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IZPITNA POLA 1 

Obča zgodovina 

Različni modeli vladanja 

Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

1.1 1 štiri od: 
 Langobardi 
 Alemani 
 Burgundi 
 Bavarci 
 Svebi 
 Franki 
 Vandali 
 Zahodni Goti/Vizigoti 
 Vzhodni Goti/Ostrogoti 
 Goti 
 Angli 
 Sasi 
 Anglosasi … 

 

1.2 1  Vandali  
1.3 1 ena od: 

 nebrzdano uničevanje 
 divjaštvo in razbijaštvo … 

 

Skupaj 3  
 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

2 1  Zaradi krutih dejanj, hitrih in silovitih vojaških 
napadov ter velikih hunskih pustošenj. 

Upoštevamo vsako strokovno 
sprejemljivo rešitev. 

 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

3 3  Z 
 Z 
 V 
 V 
 V 
 Z 

Za šest pravilnih rešitev 3 točke, 
za pet ali štiri 2 točki, 
za tri ali dve 1 točka. 

 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

4 1  proti vandalski in proti zahodnogotski/vizigotski 
državi 

 

 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

5 1 ena od: 
 preostala romanska aristokracija 
 vpliv žene Klotilde 
 strah pred uničenjem njegove vojske 
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Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

6.1 1  majordom/starešina hiše  
6.2 1 ena od: 

 upravitelj (kraljevega) dvora 
 starešina kraljeve hiše 
 zastopnik aristokracije v kraljestvu 

 

Skupaj 2  
 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

7 1 ena od: 
 Krščanstvu priznava osrednjo vlogo v 

cesarstvu. 
 Širjenje krščanstva ima za svojo nalogo. 
 Papež ga je kronal za cesarja … 

Upoštevamo vsako strokovno 
sprejemljivo rešitev. 

1 ena od: 
 Bizanc je kronanju ostro nasprotoval. 
 Kronanje razume kot obnovitev rimskega 

cesarstva. 

 

1 tri od: 
 Kraljevina Italija / severna Italija / Langobardska 

država 
 Saška 
 vojvodina Spoleto 
 Septimanija 
 Karantanija … 

 

1  Mejne grofije (marke) so bile grofije na robu 
državnega ozemlja. Mejni grofje so imeli 
posebna pooblastila ter so izvrševali upravno, 
sodno, finančno in vojaško oblast … 

Upoštevamo vsako strokovno 
sprejemljivo rešitev. 

1 dve od: 
 Španska marka 
 Bretonska marka 
 Marka Lužiških Srbov 
 Karantanska marka … 

 

Skupaj 5  
 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

8.1 1  Karolinška renesansa  
8.2 1 tri od: 

 ustanavljanje šol 
 pospeševanje pismenosti 
 pospeševanje prepisovanja starih besedil 
 karolinška minuskula/poenotenje pisave 
 arhitektura/gradbeništvo 
 širjenje splošne izobrazbe 
 poenotenje pravnega sistema … 

 

Skupaj 2  
 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

9 1  Koncept vladanja, po katerem je nosilec 
posvetne oblasti tudi nosilec verske oblasti (ali 
je nadrejen cerkveni oblasti). 

Upoštevamo vsako strokovno 
sprejemljivo rešitev. 
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Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

  A  NORMANI/VIKINGI B  OGRI/MADŽARI  
10.1 1  s severa  z vzhoda  
10.2 1 ena od: 

 južna Italija 
 Sicilija 
 Normandija 
 Britansko otočje 

ena od: 
 Panonska nižina 
 Ogrska 

 

10.3 1 ena od: 
 ker so verovali v svoja 

božanstva 
 ker so napadali in 

skrunili cerkve, 
samostane … 

ena od: 
 ker so verovali v svoja 

božanstva 
 ker so napadali in 

skrunili cerkve, 
samostane … 

 

10.4 1 ena od: 
 Pred njimi so se 

umikali in skrivali. 
 Njihove napade so 

doživljali kot nevarnost, 
grožnjo, vir 
opustošenja, nesreč … 

ena od: 
 Pred njimi so se 

umikali in skrivali. 
 Njihove napade so 

doživljali kot nevarnost, 
grožnjo, vir 
opustošenja, nesreč … 

 

Skupaj  4  
 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

11 3  E 
 C 
 B 
 F 
 D 
 A 

Za šest pravilnih rešitev 3 točke, 
za pet ali štiri 2 točki, 
za tri ali dve 1 točka. 

 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

12.1 1  Rudolfa Habsburškega  
12.2 1 ena od: 

 Habsburžani se niso mogli meriti z močjo in 
vplivom volilnih knezov. 

 Močan vladar jim ne bi bil pogodu. 
 Tako bi obdržali veliko samostojnost pri 

vladanju na svojem območju. 
 Ohranili bi svoj vpliv na državo … 

 

Skupaj 2  
 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

13 1  Vojaške akcije španskih kristjanov za ponovno 
osvojitev ozemelj izpod Arabcev/Mavrov … 

 

 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

14.1 1  meščanstvo 
 plemstvo 
 duhovščina 

Za vse tri navedbe 1 točka. 
Delne rešitve ne upoštevamo. 

14.2 1  Zakoni so v kraljestvu veljali samo, če jih je 
poleg vladarja potrdil tudi kortes. 

 Kortes ima pravico sprejemanja zakonov. 

 

Skupaj 2  
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Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

15.1 1  spor/nesoglasje o investituri/investiturni boj  
15.2 1 ena od: 

 dvojna investitura 
 svojo vlogo sta dobili obe strani, Cerkev in 

vladar 
 izbor kandidatov in postavitev v cerkveno 

službo je stvar Cerkve, vladar pa jih naknadno 
umešča kot zemljiške gospode/na posestva 

 

Skupaj 2  
 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

  A  PAPEŠKA/ 
   CERKVENA DRŽAVA 

B  BENEŠKA 
    REPUBLIKA 

 

16.1 1  papež  dož  
16.2 1 ena od: 

 osrednja Italija 
 osrednji del 

Apeninskega polotoka 
… 

ena od: 
 severovzhodni del 

današnje Italije 
 Benečija … 

 

16.3 1 ena od: 
 davki 
 desetine 
 prihodki od lastnih 

posesti … 

ena od: 
 pomorstvo 
 ladjedelništvo 
 trgovina 
 obrt … 

 

Skupaj  3  
 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

17 3  E 
 D 
 A 
 C 
 F 
 B 

Za šest pravilnih rešitev 3 točke, 
za pet ali štiri 2 točki, 
za tri ali dve 1 točka. 

 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

18.1 1 ena od: 
 Vodi centralistično politiko. 
 Vodi fiskalno politiko skrajne možne obdavčitve. 
 Njegova oblast je neomejena. 
 Ima zakonodajno in izvršno oblast. 
 Ni odgovoren nikomur. 

 

18.2 1 ena od: 
 najemniška vojska 
 razvejen in vdan državni aparat/uradništvo 
 centralizirana uprava … 

 

18.3 1 ena od: 
 ker se je vladar lahko izkazoval le z vojaškimi in 

zunanjepolitičnimi uspehi 
 iskanje novih trgov … 

 

Skupaj 3  
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Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

19.1 1 ena od: 
 Ivana Orleanska 
 Devica Orleanska 
 Jeanne d'Arc 

 

19.2 1  Francozi so jo imeli za narodno junakinjo.  
Skupaj 2  

 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

20.1 1  Versailles/Versajska palača (dvor)  
20.2 1  Dvorec je postal zgled za številne evropske 

rezidence (v 17. in 18. stoletju). 
 

Skupaj 2  
 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

21.1 1 ena od: 
 Province so bile najbogatejše v španskem 

(habsburškem) imperiju. 
 Španskim vladarjem so prinašale velike 

dohodke. 
 V provincah so cveteli trgovina, obrt in ribištvo. 

Upoštevamo vsako strokovno 
sprejemljivo rešitev. 

21.2 1 ena od: 
 Južne/katoliške province so s Španijo sklenile 

sporazum. 
 Ostanejo pod špansko oblastjo. 

 

21.3 1  Severne/kalvinske province so razglasile 
neodvisnost od španske krone. 

 

Skupaj 3  
 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

22 4  E  A 
 F  B 
 C  G 
 D  H 

 

Za osem pravilnih rešitev 4 točke, 
za sedem ali šest 3 točke, 
za pet ali štiri 2 točki,  
za tri ali dve 1 točka. 

 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

23.1 1  močno (oboroženo vojaško) mornarico  
23.2 1 ena od: 

 reorganizacija mornarice 
 reorganizacija kopenske vojske 
 reorganizacija uprave 
 uvedba julijanskega koledarja 
 uvedba evropskega načina oblačenja 
 razdelitev države na velike upravne enote 
 centralizacija državne uprave … 

 

Skupaj 2  
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Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

24.1 1  zgornji dom – visoki plemiči in cerkveni 
dostojanstveniki/lordi 

 

24.2 1  spodnji dom – poslanci (grofij in mest)  
Skupaj 2  

 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

25 3  843 
 955 
 1492 
 1215 
 732 
 800 

Za šest pravilnih rešitev 3 točke, 
za pet ali štiri 2 točki, 
za tri ali dve 1 točka. 

 
 
Skupno število točk IP 1: 60 
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IZPITNA POLA 2 

Narodna zgodovina 

Slovensko nacionalno preoblikovanje 

Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

1 3  P 
 Š 
 P 
 K 
 Š 
 K 

Za šest pravilnih rešitev 3 točke, 
za pet ali štiri 2 točki,  
za tri ali dve 1 točka. 

 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

2.1 1 ena od: 
 vpeljava slovenskega jezika v šole in 

urade/pisarne 
 doseči enakopravnost slovenskega jezika 
 uveljavitev slovenskega jezika … 

 

2.2 1 ena od: 
 ker naj bi bil separatističen 
 ker naj bi bil panslavističen 
 ker naj bi spodbujal ustanovitev posebne 

južnoslovanske države … 

 

Skupaj 2  
 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

3.1 1  Ljutomer, 9. avgust 1868  
3.2 1 ena od: 

 poskus politične mobilizacije tudi kmečkega 
prebivalstva 

 utrjevanje slovenske narodne zavesti 
 razširitev idej slovenske stranke/programa 

Zedinjene Slovenije na čim širše sloje 
slovenskega prebivalstva 

 poenotenje slovenskih narodnih idej v vseh 
deželah, v katerih so živeli Slovenci … 

 

3.3 1  Slovenska matica  
Skupaj 3  

 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

4.1 1  čitalnica  
4.2 1 tri od: 

 ples 
 gledališče 
 petje 
 godba 
 branje/knjižnica … 

 

4.3 1 ena od: 
 ker (v Ljubljani) še ni bilo univerze 
 ker slovenske zahteve po univerzi niso dobile 

podpore v državnem vrhu …  

Upoštevamo vsako strokovno 
sprejemljivo rešitev. 

Skupaj 3  
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Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

5 1  B  
1  C  

Skupaj 2  
 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

6.1 1 ena od: 
 zaradi napadov nemških nacionalistov 
 ker bi s prilagodljivim popuščanjem iztržili več 
 ker bi lažje uresničili slovenske narodne 

zahteve … 

 

6.2 1 ena od: 
 ker je v vodstvu sodelovala duhovščina/kler 
 ker se je zavzemala za prevlado katoliških 

načel na vseh področjih življenja  
 ker je v delovanju izhajala iz resolucij 

slovenskih katoliških shodov … 

 

Skupaj 2  
 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

7 1 ena od: 
 zrušitev kapitalizma/pravičnejši družbeni red 
 8-urni delavnik 
 višje mezde 
 demokratizacija političnega življenja 
 splošna volilna pravica … 

 

 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

8.1 1 dve od: 
 Cene industrijskih izdelkov so nižje od cen 

obrtnih izdelkov. 
 Strojno delo v industriji nadomešča več 

delavcev v obrtni delavnici. 
 Industrijski obrat v enakem času proizvede 

veliko več. 
 Industrijski obrati lažje dobijo kapital za 

vlaganje. … 

 

8.2 1 ena od: 
 železnice 
 železniško omrežje … 

 

Skupaj 2  
 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

9.1 1  Največja rast deleža je pri trgovini in prometu.  
9.2 1 dve od: 

 razvito prometno/železniško omrežje 
 zadostne količine kapitala 
 sodobni industrijski obrati 
 potekajoča elektrifikacija 
 višja izobrazbena sestava … 

 

Skupaj 2  
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Razvoj slovenskega naroda v 20. stoletju 

Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

10 1  2 
 1 
 3 

 

 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

11.1 1 dve od: 
 Kralj si je s skupščino delil zakonodajno oblast. 
 Ministri so bili odgovorni kralju. 
 Sodišča so izrekala kazni v imenu kralja. 
 Kralj je imel pravico nameščanja državnih 

uradnikov. 
 Kralj je bil poveljnik vojske. 
 Kralj je lahko razpustil skupščino. … 

 

11.2 1  Karađorđevići/Karadjordjevići  
11.3 1 ena od: 

 ker je bila centralistična 
 ker je večino oblasti prepuščala osrednji oblasti 
 ker pristojnosti nižjih organov oblasti niso bile 

jasno določene …  

 

Skupaj 3  
 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

12.1 1  pravoslavna vera 
 katoliška vera 
 muslimanska vera 

Za vse tri navedbe 1 točka. 

12.2 1 ena od: 
 ker niso poznali (pisave) cirilice 
 ker niso znali srbskega/srbohrvaškega jezika  

 

Skupaj 2  
 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

13.1 1  Najvišja pismenost je bila v (današnji) Sloveniji, 
najnižja pismenost je bila v (današnjem) 
Kosovu/(današnji) Bosni in Hercegovini/ 
Makedoniji. 

 

13.2 1 dve od: 
 slovenizacija šolstva 
 ustanavljanje novih srednjih in strokovnih šol 
 izenačitev pravice obeh spolov do šolanja 
 izpopolnitev šolskega sistema/ustanovitev 

univerze v Ljubljani … 

 

Skupaj 2  
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Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

  A  KMETIJSTVO B  INDUSTRIJA   
14.1 1 štiri od: 

 govedoreja 
 vinogradništvo 
 sadjarstvo 
 hmeljarstvo 
 konjereja 
 ovčereja 
 perutninarstvo … 

štiri od: 
 železarstvo 
 tekstilna industrija 
 kovinska industrija 
 kemična industrija 
 gradbeništvo 
 lesna industrija … 

 

14.2 1 ena od: 
 izguba tradicionalnih 

trgov 
 prekinitev stikov z  

industrijskimi središči, 
kjer so prodajali 
kmetijske pridelke … 

ena od: 
 zmanjšanje 

konkurence blaga iz 
bivše Avstro-Ogrske 

 omejen dotok 
industrijskih izdelkov 
iz bolj razvitih delov 
srednje Evrope 

 izguba pristanišča 
Trst kot pomembnega 
izvoznega središča … 

 

14.3 1 ena od: 
 konkurenca cenejših 

proizvodov iz južnih 
delov države 

 nazadovanje 
pridelave poljščin 

 zmanjševanje števila 
glav v živinoreji  

 cene kmetijskih 
proizvodov v primerjavi 
z industrijskimi padajo 

 zadolževanje malih 
kmetov 

 posodabljanje večjih 
posestev … 

ena od: 
 majhna konkurenca 

na velikem trgu s 
slabo razvito industrijo 

 večanje števila 
industrijskih obratov 

 industrija zaščitena z 
visokimi carinami 

 rast cen industrijskih 
proizvodov v 
primerjavi s 
kmetijskimi proizvodi 
… 

 

14.4 1  Delež odvisnih od 
kmetijske dejavnosti 
se je nižal hitreje kot v 
Jugoslaviji. 

 Delež odvisnih od 
industrijske dejavnosti 
se je višal hitreje kot v 
Jugoslaviji. 

Upoštevamo vsako strokovno 
sprejemljivo rešitev. 

Skupaj 4  
 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

15.1 1 ena od: 
 Na volitvah je sodelovala le ena stranka. 
 Volitve niso omogočale svobodnega izbiranja 

med več kandidati. 
 Razširjena volilna pravica (ženske) … 

 

15.2 1 ena od: 
 ker je oblast je onemogočala njeno delovanje  
 ker je opozicijske voditelje preganjala tajna 

policija 
 ker je presodila, da gre za nedemokratične 

volitve … 

 

15.3 1  ženske  
Skupaj 3  
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Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

16 3  N 
 T 
 N 
 N 
 T 
 T 

Za šest pravilnih rešitev 3 točke, 
za pet ali štiri 2 točki,  
za tri ali dve 1 točka. 

 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

17 1 ena od: 
 po sporu s Sovjetsko zvezo/Informbirojem 
 v petdesetih letih 
 po letu 1948 
 v času navezovanja stikov z Zahodom … 

 

 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

18 1  C  
1  D  
1  F  

Skupaj 3  
 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

19.1 1  največja rast v cestnem prometu, stagnacija v 
železniškem 

 

19.2 1 ena od: 
 posodabljanje cestnega omrežja/začetek 

gradnje sodobnih avtocest 
 povečana ponudba avtomobilov, tovornjakov 
 ugodne cene naftnih proizvodov 
 premajhno vlaganje v železniško omrežje … 

 

19.3 1 ena od: 
 od leta 1960 do leta 1975 
 v petnajstih letih … 

 

Skupaj 3  
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Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

20  A  MAJNIŠKA 
    DEKLARACIJA 1917 

B  MAJNIŠKA 
    DEKLARACIJA  1989 

 

1  Avstro-Ogrska  (SFR) Jugoslavija  
1 ena od: 

 leta pomanjkanja v 1. 
svetovni vojni 

 strah pred razpadom 
Avstro-Ogrske 

 obnova 
parlamentarnega dela 
na Dunaju … 

ena od: 
 kriza (druge) 

Jugoslavije 
 spori med republikami 

v Jugoslaviji 
 nastajanje novih 

opozicijskih sil v 
Sloveniji … 

 

1 ena od: 
 predstavniki južnih 

Slovanov v državnem 
zboru na Dunaju 

 poslanci 
Jugoslovanskega 
kluba … 

ena od: 
 (nove) opozicijske 

stranke 
 našteta imena 

strank/podpisnikov … 

 

1 ena od: 
 »samostojno državno 

telo … na 
demokratični podlagi« 

 državo Slovencev, 
Hrvatov in Srbov (pod 
Habsburžani) … 

ena od: 
 »suverena država 

slovenskega naroda« 
 demokratično 

slovensko državo 
 samostojno slovensko 

državo … 

 

1 ena od: 
 Vodili so odcepitev od 

Avstro-Ogrske. 
 Ustanovili in vodili so 

Državo SHS. 
 Pogajali so se o 

vstopu v Kraljevino 
SHS … 

ena od: 
 Nastopili so na prvih 

slovenskih 
demokratičnih 
volitvah. 

 Po zmagi (Demosa) 
na volitvah so vstopili 
v vladno koalicijo …  

Upoštevamo vsako strokovno 
sprejemljivo rešitev. 

Skupaj 5   
 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

21.1 1 ena od: 
 (27.) junija 1991 
 po razglasitvi neodvisnosti Slovenije … 

 

21.2 1 ena od: 
 Najprej se je javila le Margaret Thatcher, drugi 

so se javili kasneje. 
 Menili so, da je treba preprečiti vojno na tleh 

Jugoslavije, in so pozivali k prekinitvi spopadov. 
 Po posredovanju (Evropske skupnosti) se je 

začela konferenca na Brionih … 

 

21.3 1 ena od: 
 ker so »imeli zelo jasne pojme o komunizmu« 
 ker so razlikovali med slovenskimi težnjami po 

demokraciji in težnjami jugoslovanskih oblasti 
po ohranitvi starega režima 

 ker so podpirali zahteve po demokratizaciji … 

 

Skupaj 3  
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Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

22.1 1 ena od: 
 Vojaški vrh je podcenjeval slovensko 

pripravljenost na obrambo države. 
 Vojaki niso vedeli, zakaj se bojujejo, in so se 

začeli množično vdajati. 
 Jugoslovansko armado so začeli zapuščati 

vojaki (slovenske, hrvaške, albanske … 
narodnosti). 

 Slovensko vodstvo je poznalo jugoslovanske 
vojaške načrte …   

 

22.2 1 tri od: 
 Hrvaška 
 Bosna in Hercegovina 
 Kosovo 
 Slovenija 

Za tri navedbe 1 točka.  
Delne rešitve ne upoštevamo. 

Skupaj 2  
 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

23.1 1  Slovenija 
 Hrvaška 
 Bosna in Hercegovina 

Upoštevamo samo popolno 
rešitev. 

23.2 1 ena od: 
 Slovenija je krepila vojaški proračun 
 Slovenija si je želela čim prej včlaniti v NATO 
 Slovenija je z orožjem pomagala napadenim 

državam … 

 

Skupaj 2  
 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

24.1 1 ena od: 
 tržno gospodarstvo 
 »uvedba trga in privatizacija« 

 

24.2 1 ena od: 
 Pri lastninjenju nekdanjega družbenega 

premoženja je vsak državljan dobil del 
premoženja. 

 Z delitvijo certifikatov so razdelili nekdanje 
družbeno premoženje med vse državljane. 

 Nekateri so obogateli, večina pa je imela od 
privatizacije malo koristi … 

 

Skupaj 2  
 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

25 1  A  
 
 
Skupno število točk IP 2: 60 


